



© ČLOVĚKU ČLOVĚK

PROČ PROJEKT ČLOVĚKU ČLOVĚK

S odstupem času všichni velmi pozorně vnímáme události, které se odehrály 17. 11. 1989. Jak čas plyne, tak postupně po kapkách objevujeme PRAVDU nejen od této "změny", ale mnozí z nás z vlastní zvědavosti šli ještě dále do hluboké minulosti.

Na základě všech těchto historických skutečností a projevené Pravdy se "zrodil" tento mezinárodní projekt ČLOVĚKU ČLOVĚK - dítě Pravdy a Spravedlnosti, které nás přichází učit **Žít a Tvořit v Lásce**, na té nejzákladnější úrovni **Člověku Člověk**.

Člověk vyzkoušel mnoho forem společenského uspořádání nebo způsobů fungování společnosti. Máme historické a dochované zkušenosti se životem v otroctví, diktatuře, feudalismu, monarchii, fašismu, kapitalismu, socialismu, komunismu, anarchii, demokracii,... . Na popelu a zklamání z předešlého, vždy nastoupilo něco jiného. Vždy tam však chybělo něco důležitého, co způsobilo pád.

© ČLOVĚKU ČLOVĚK

Nebudou tato svědectví o historických neúspěších všech vyzkoušených systémů přeci jen důkazem toho, že Člověk si nemůže vymyslet vlastní zákony a nemůže řídit život pouze podle vlastního aktuálního názoru, ale že by bylo potřebné začít se konečně řídit Věčnými a neměnnými zákony?

Záleží pouze na nás, zda i toto Světýlko - projekt ČLOVĚKU ČLOVĚK – se bude schopné řídit (neměnnými) Věčnými zákony, protože to je podmínkou přežití systému.

Každý, kdo chce přispět a podílet se na Tvorbě tohoto mezinárodního projektu ČLOVĚKU ČLOVĚK, podle uvedených zákonů, je v tomto projektu vítán. Vše, co se **zde** připravuje, se tvoří a realizuje **jen** podle principu **Myšlenka, Slovo a Čin**. Už ze samotného principu je zřejmé, že projekt **nerozlišuje** minulost, barvu pleti, národnost a další "společenské" filtry. V tomto projektu se rozlišuje podle duálního systému:

Dobré - Špatné, **Vykonal** - Nevykonal.

Po Činu se opět vše hodnotí kolektivně a posuzuje se **pouze** Čin. Předchozí Myšlenky a Tvorba jsou v tomto okamžiku již Minulostí a ta se změnit nedá. Budoucnost budujeme i vyhodnocením chyb, z vykonaných Činů. Proto je nutné si vzájemně kontrolovat Činnost a použít tuto zkušenost pro budoucnost. V tomto projektu jsou Vyšší principy Pravidlem a v denním životě **tady a teď** je naplňujeme společně.

Zájemci, kteří chtějí pomoci, přispět, Tvořit, pište na mailové adresy:

gf.besedy@sami-sebou.com

interhelpo2023@gmail.com

Napište nám a my si s vámi domluvíme osobní schůzku.



© ČLOVĚKU ČLOVĚK